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Cau 1. Trong mit phang toa dd Oxy, cho hai diém A(3;-1) va B(—6;2). Phuong trinh ndo dudi day khéng
phai 1a phuong trinh tham s cia duong thing AB ?

x=3+3¢t x=3+3¢ x=-3t x=-6-3¢
A. B. C. . D.

y=—1—¢ y=—l+t¢ y=t y=2+t
Ciu 2. Puong thang 12x+5y =60 tao voi hai truc toa d6 mot tam giac. Tong do dai cac dudng cao clia tam
giac do la

A Y B. 22! c.2% D. 20
13 13 17
Cau 3. Tim tat ca c4c gia tri clia tham s6 m dé tam thie f(x)=-x"+2x+m—2018<0 v6i VxeR.
A. m>2019. B. m<2019. C. m>2017. D. m <2017.
Céu 4. Tap nghiém cua bat phwong trinh (\/§ — 2)x >11a
A. (—\/5—2;+oo) B. (—oo;\/§+2) C. (—oo;—\/§—2) D. (\/§+2;+oo)
Ciu 5. Tim tat ca cac gia tri cua tham sb m dé phuong trinh mx® + 2x+m” +2m+1=0 c6 hai nghiém trai dau.
m<0 m#0
A. B. m<0 C.m#-1 D.
m#—1 m#—1

Céu 6. Cho duong thing d c6 mot vecto phap tuyén la n=(a;b), a,b e R . Xét cc khang dinh sau:
1. Néu b =0 thi dudng thang d khong c6 hé sb goc.

2. Néu a #0 thi hé s6 goc cua dudng thing d 1a 2
a
3. Dudng thang d c6 mot vecto chi phuong 1a u = (b;—a)

4. Vecto kn,k € R 1a vecto phap tuyén cia d.
C6 bao nhiéu khing dinh sai?

A.3 B.2 C.1 D. 4
. L . . . 2x> —5x+2<0 )
Cau 7. Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 m d€ h¢ bat phuong trinh 1 vO nghiém.
X —(2m+1)x+m(m+1)£0
1 mﬁ—l 1 m<——
A.ESmS2 B. 2 C.E<m<1 D.
m>2 m>2

x—2my=1-m’

Cau 8. Hé phuong trinh { c¢6 nghiém duy nhét khi va chi khi:

2mx—4y =3
m=l1 m=l1
A.m=1 B. C. m#-1 D.
m#—1 m#—1

Cau 9. Cho biéu thire f(x)= , v6i x> 1. Gia tri nho nhét cua biéu thic 1a

X
Vvx—1
A.2 B.3 C.1 D.0
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Ciu 10. Trong cac khing dinh sau, khang dinh nao 1a diing?

O0<x<l1 x<l1 x<l x x<l1
A. = xy<l. B. = xy<l. C. =—<I1. D. =>x—-y<l.
y<l1 y<l1 y<l y y<l1
Ciu 11. Cho tam giac c¢6 d6 dai 3 canh 1a 5;6;7 . Do dai cua dudng trung tuyén ngin nhat cua tam giac do 1a
A. 18,25 B. @ C.\3 D. 27

Cau 12. Cho tam gidc ABC c6 AB =10, cos(A + B) = % Tinh ban kinh dudng tron ngoai tiép tam giac ABC .

A. 35 B. 6V5 C.15 D. 30
Caiu 13. Bat phuong trinh 3 >1 c6 bao nhi€u nghi¢m nguyén?

X
A.3 B.2 C. V6 5. D. 4

Cau 14. Cho tam gidc ABC c6 A(1;-3),B(0;2),C(-2;4). Puong thang A di qua 4 va chia tam giac ABC

thanh hai phan c6 dién tich bang nhau. Phuong trinh ctia A 1a
A. 2x—y-T7=0 B. x+y+2=0 C. x-3y-10=0 D.3x+y=0

Cau 15. Cho tam gidc ABC c6 4B =3,4C =4,cos 4= % Tinh d0 dai canh BC.

A. 43 B. 7 C.7 D. V43
Céu 16. Cho f(x), g(x) 1a cac ham sb xac dinh trén R, c6 bang xét ddu nhu sau:
X — 1 2 3 -+
f(x) + 0 - | - 0 +
g(x] - I | +
Khi d6 tap nghiém cua bat phwong trinh % >0 1a
g(x
A. [1;2]. B. [1;2)U(3;+0). C. [1;2)U[3;+). D. [1;2]U[3;+).
Ciu 17. Cho bat phuong trinh —3x? +10x—3 >0 c6 tap nghiém 1 S. Phan bu cua S trong R 1a:
A. (—oo;%j u(3;+oo) B. R C. [%;3} D. (—00;3) U(%&ooj
Cau 18. Tap xéc dinh ciia ham s y = | ~—> 1a:
2+x
A. (-21] B. (-0;-2)U[L+%)  C. R\{-2} D. [-21]

Cau 19. Cho ham s6 y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v&.

y

Q
N
w2

W

=

Tap nghiém cua bat phuong trinh f (x) >0 la:
A. [1;3]U[5;+0) B. R C. [1;3] D. (—o0;1)U(3;5)

x+y=2

5 . Tap tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé h¢ c6 nghiém la

Cau 20. Cho hé phuong trinh { , ,
Xy+xy =m-+m

[a;b]. Tinh a+2b.
A. -3 B.0 C. -1 D.3

2/12 - Ma dé 149



PHAN TU LUAN

Céu 1. (1 diém) Giai cac bat phuong trinh sau
M >0 b. 1 > 1 .
—2x*+5x-2 x*=2x-=3 x+1

Céu 2. (1.25 diém ) Giai cic hé phuong trinh sau
x> +4y> +4xy+2x+4y+1=0 b \/lly—x—\/x—y=2
a. .
2x* +4xy+y+3=0

T\x—y+6x—26y=-7

Céau 3. (0.5 diém) Tim m dé phuong trinh x* — 2(m + l)x +2m* +2m+1=0 vo nghiém.

CAu 4. (0.5 diém) Tim m dé biéu thirc sau luén xac dinh véi moi x e R.

3x* —x+2018
f(x):\/(m—l)x2 —2(m—1)x+4

CAu 5. (0.75 diém) Cho tam gidc ABC c6 BC =4, M la trung diém cua BC. Biét AM =6 -2, goc

-2
o

ABC =15"va sin15° =

a. Tinh goc MAB biét MAB 1a goc nhon.
b. Tinh d¢ dai canh AC.
c. Tinh dién tich tam giac ABC'.

Cau 6. (0.5 diém) Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 dién tich bing 6a®,a >0 . Biét 4B =3a, BC =2a~/3 va goc

BAD nhon. Tinh d6 dai BD theo a.
Céu 7. (1.25 diém) Cho tam gidc ABC vudngtai 4 c6 A(1;2),B(-17).
a. Viét phuong trinh duong thang AC.

b. Tim toa do dinh C biét dudong thang BC di qua diém 1(%;10).
c. Tim diém M thudc dudng thing Ox sao cho MA+ MB nhé nhit.
Caiu 8. (0.25 diém) Cho cac sb duong a,b,c¢ c6 a+b+c=3. Tim gia tri nho nhit caa biéu thirc

aJa bb cNe

= + + .
\/2c+a+b \/2a+b+c \/2b+c+a
Hét

P
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DPAP AN VA BIEU DPIEM TOAN 10ABD TU LUAN

Céu Noi dung | Piém
e o 1k ‘ x(x—1) 1 1
Gidi cac bat phuong trinh sau =20 b. — >
—2x" +5x-2 x —2x-3 x+1
1 a. Lap bang xét ddu va suy ra tp nghiém ctia bt phuong trinh 13 S ={0;%)u[1;2) 0.5
—x*+3x+4 Lap bang xét ddu va suy ra tip nghiém ciia bat phuwong trinh
b. BPT < > >0 la S= ‘1 3:4 0.5
(x+1)(x —2x+3) a _(_OO’ )U( > ]
244y +4xy+2x+4y+1=0 lly—-x—yx-y=2
Giai cac hé phuong trinh sau  a. * . 4 IR b. \/ 4 \/ 4
2x"+4xy+y+3=0 Tx—y +6x—-26y=-7
x+2y+1=0 x=1 . .
a. HPT < 5 Rt . Vay hé c6 nghiém duy nhat (x;y):(l;—l) 0.75
) 2x"+4xy+y+3=0 y=-1
d—b=2 a:3,b:1(tm)
b. Pit J1ly—x =a;Jx—y =b;a,b>0. Ta dugc & 0.25
A g {7b—2a2+4b2=—7 a:i,b:—l(l)
2 2
a=3 x=2 o o . 0.25
= . Vay hé c6 nghiém (x;y) 1a (2;1). .
b=1 y=1
3 Tim m dé phuong trinh x2—2(m+l)x+2m2+2m+1=0 vO nghiém.
Phuong trinh v6 nghiém < A'=-m> <0< m#0 | 0.25
2
Tim m dé biéu thirc sau ludn xac dinh véi moi xeR: f(x)= 3x2 x+2018
(m—l)x —2(m—1)x+4
Ta cé 3x> —x+2018 >0Vx € R nén ham sd xéc dinh v&i moi x e R 0.25
4 <:>(m—1)x2—2(m—1)x+4>0 VxelR ’
+m=1,tacd 4>0 nén m =1 thoa man.
m—1>0
+m¢l,(m—l)xz—Z(m—l)x+4>OVxeR<:> Sl<m<S 0.25
A'=(m—1)(m—5)<0
+ Két ludn m 6[1;5) la cac gia tri can tim 0.25
Cho tam gidc ABC ¢6 BC =4, M 14 trung diém cia BC. Biét AM =6 -2, gbc ABC =15"va
sin15° =M.
4
a. Tinh goc MAB biét MAB 1a goc nhon.
b. Tinh d¢ dai canh AC.
5 c. Tinh d6 dai duong cao v€ tr A cua tam giac ABC.
Xét tam giac MAB c6 Ai/[\ = B%\ — sin BAM :l. Ma MAB la gbc nhon nén
sin ABM  sin BAM 2 0.25
MAB =30"
Xét tam gidc AMC c6 AMC =30 +15° = 45°
R 5 5 . 0.25
= AC? = AM? + MC? =2 AM MC.cos45’ =16—83 = AC=2/3-2.
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=28 e = 2%MA.MC‘sin 45 =23 -2

SABC

0.25

Tinh d6 dai BD theo a.

Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 dién tich bing 6a%,a > 0. Biét 4B =3a, BC = 2a~/3 va goc BAD nhon.

SA BD —

1 AB.AD.sin BAD =3 = sin BAD = % ma goc BAD nhon nén BAD =45".

BD? = AB* + AD* =2 AB.AD.cos45° = 54> = BD = a/5 .

0.5

Cho tam gidc ABC vudngtai 4 co A(1;2),B(-17).
a. Viét phuong trinh duong thang AC.

b. Tim toa d6 dinh C biét dudong thang BC di qua diém 1[%;10}.

c. Tim diém M thudc duong thang Ox sao cho MA + MB nho nhat.

AB=(-2;5)= AC:2x-5y+8=0.

0.5

BI = e 3):»30 2x—y+9=0.C= ACmBC:C(—% —ij

0.5

D& thdy 4, B nam trén Ox. Lay A'(l;—2) d6i xtng A qua Ox. M € Ox thi
MA+MB = MA'+ MB > A'B. Dau bang xay rakhi M = 4A'BNOx.

Ta ¢ ﬂ:(—2;9):>A'B:9x+2y—5=0:>M(§;Oj

0.25

Cho cac sd duong a,b,c c6 a+b+c=3. Tim gia tri nho nhat cua biéu thuc

a\/g b\/g c\/z

= + + .
J2c+a+b ~2a+b+c 2b+c+a

ava \/E \/_ \/_ c+3 _c+3
J2c+a+b \/c+(a+b+c) \/c+ x/c-i— 16

\/— \/_3 c+3 c+3 3a c+3
\/c+ Je+3 8 16 4 16
a\/; >3a c+3

Suyra: ——————>"——
J2c+a+b 4 16

bb J3b_a+3 ce L3 b+3
Tuong ty —— —_
\/2a+b+c 4 \/2b+a+c 4 16

Cong cac vé tuong ing cta ba BDT cung chiéu ta duge P > %, P= 5 khi a=b=c=1.

0.25
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